

“逃犯清零”行动 1712名目标在逃人员已到案1526名

新华社

扫黑除恶专项斗争开展以来,全国公安机关共侦办涉黑案件3100余起、恶势力犯罪集团案件9800余起。“逃犯清零”行动1712名目标在逃人员已到案1526名。

全国公安机关扫黑除恶专项斗争“六清行动”调度会8月31日召开。公安部副部长杜航伟说,扫黑除恶专项斗争已进入收官决胜的关键时期。要进一步落实追逃责任,确保目标在逃人员尽快到案。要牢固树立全警追逃“一盘棋”思想,加强协作配合,强化科技手段运用,充分发挥各警种

优势,形成最大工作合力。

公安部要求,要深化“黑财清底”行动,对涉黑财产既要“应查尽查、应扣尽扣、应收尽收”,又要确保来源、性质、权属清楚,认定依据充分。要深化“行业清源”行动,加强与有关部门的协作配合,着力铲除黑恶势力滋生土壤。要深化“伞网清除”行动,深挖每起黑恶案件背后的“保护伞”“关系网”。要深入开展教育整顿,进一步纯洁公安队伍。要加快线索核查进度,完善反馈机制,畅通举报渠道,保质保量完成“线索清仓”任务。要总结经验做法,建立健全工作机制,积极探索扫黑除恶专项斗争长效机制建设。

涉案2.18亿余元!

“红通人员”彭旭峰之弟彭耀峰一审被判无期

新华社

8月31日,湖南省岳阳市中级人民法院审理湖南省岳阳市人民检察院指控被告人彭耀峰犯受贿、洗钱罪案一审公开宣判,以被告人彭耀峰犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,对被告人彭耀峰的违法所得依法予以追缴,上缴国库。

法院审理查明:2012年至2017年期间,被告人彭耀峰伙同其兄彭旭峰(在逃“红通人员”)、罗新文、梁卫风(均另案处理)等人,利用彭旭峰担任长沙市住房和建设委员会副主任和长沙市轨道交通集团有限公司党委书记、董事长等职务的便利,接受涉案公司及个人的请托,为对方在承揽工程、承租土地、设备采购等事项上谋取利益,共同收受有关公司及个人所送财物共计21892.79978万元,其中既遂19437.09978万元、未遂2455.7万元。

法院审理认为,被告人彭耀峰与彭旭峰合谋,利用彭旭

峰职务上的便利,为他人谋取利益,共同收受他人财物,其行为已构成受贿罪,且数额特别巨大。被告人彭耀峰将其伙同彭旭峰共同受贿所得按彭旭峰要求转移至境外,是对受贿赃款的处置,不构成洗钱罪。被告人彭耀峰与彭旭峰等人系共同受贿犯罪,彭耀峰在共同犯罪中起主要作用,系主犯。被告人彭耀峰到案后能如实交代犯罪事实,认罪态度好,积极退缴赃款,被告人彭耀峰因意志以外的原因部分受贿未遂,依法可对其从轻处罚。

综上,岳阳市中级人民法院依法作出上述判决。

据了解,彭旭峰及其妻子贾斯语分别于2017年3月24日、3月10日逃匿境外,至今不到案。今年1月3日,岳阳市中级人民法院裁定,没收犯罪嫌疑人彭旭峰与贾斯语在境内的违法所得人民币1.03892238亿元,黄金制品以及在澳大利亚、塞浦路斯、新加坡等国共计5处房产、250万欧元国债、50.0028万美元;对彭旭峰、贾斯语违法所得追缴不足部分,继续追缴。



“豪华中学”问题整改完成 陕西镇安中学9月1日正常开学

新华社

记者从陕西省镇安中学问题整治工作专班了解到,截至8月31日,镇安中学问题整改已完成,校园内与教学无关的景观设施已迁移至当地公共活动场所,学校负责人及教职员办公室严格按标准进行了调整。9月1日,镇安中学已正常开学。

8月13日,新华社“新华视点”栏目播发《学校建漂亮亮点本无错,为何这所“豪华中学”让人困惑?》报道后,陕西省高度重视,第一时间成立了由省级有关部门与商洛市组成的工作专班,赴镇安县进行调查核查,指导督导镇安县对新建学校问题进行整改。

镇安中学占地面积251.2亩,总建筑面积12.9万平方米,由教学楼、餐厅楼、学生宿舍、教师周转宿舍、行政综合楼、实训楼、图书馆以及学生浴室、操场、人防工程等附属设施组成。针对报道反映的问题,镇安县按照工作专班要求,本着“整体保留、充分利用、节俭适用、确保安全”的原则,对与教学无关的设施进行整改。

据介绍,学校前广场鲤鱼雕塑、德润湖木亭、水车等景观,已迁移至镇安县木王山景区、云盖寺古镇游客服务中心前广场等公共活动场所。学校体育场电子屏、高

杆灯分别拆移至镇安县城绣屏公园广场和商洛市体育场。

目前,学校负责人及教职员办公室已严格按照标准进行了调整配备。综合楼的教育教学用房使用面积由调整前的3120平方米增加到4521平方米。图书馆内一楼大厅改造为借阅服务台和圆形书架,一、二楼阅览座位由350个增加到526个。调整专用教室超标配置,完成6个部室功能、设备调整,并完善管理制度。严格按照国家标准安排学生起居,900间学生宿舍使用817间,剩余房间作为宿舍管理员、生活教师用房和防疫隔离室、观察室。

针对学生家长关心的饭菜价格问题,学校决定食堂每餐至少提供3种低价菜,实行校领导陪餐制度。同时,完善教师周转房分配方案和教师用房管理制度,438套周转房已分配使用355套,其余作为引进人才、新增教师预留房。

据介绍,对社会关注的其他问题,工作专班正在抓紧深入调查核查,如果发现问题将依纪依法依规作出处理,并及时向社会公布。

工作专班要求,镇安县要深刻汲取教训,立足深度贫困县的县情实际,处理好尽力而为和量力而行的关系,多谋民生之利、多办民生实事。

民航局下发通知

进一步对输入风险较高的国际客运航班实施严格管理

新华社

民航局近日下发通知,将进一步对输入风险较高的国际客运航班实施严格管理。其中,对三类疫情输入风险较高的国际客运入境航班采取客座率不高于75%的控制措施。

民航局要求,对于以下三类疫情输入风险较高的国际客运入境航班采取严格管理措施,客座率按照不高于75%控制:第一类为按照最新版《运输航空公司疫情防控技术指南》国际航班防疫风险分级标准评分归类为高风险的航班;第二类为单个航空公司同一航线同一航班,入境后核酸检测结果为阳性的旅客人数连续3周累计达5个的航班(单个航班以入境后连续7日卫健委公布数据为准);第三类为因输入病例超标实施“熔断”后恢复运行的航班。

天津消协比较试验

拉杆箱式学生书包 部分性能项目表现不佳

新华社

8月31日,天津市消费者协会发布拉杆箱式学生书包比较试验报告。结果显示,检测样品在“是否有毒有害”的化学性能项目上表现较好,全部符合标准。但在“振荡冲击性能”和“标志”等物理性能项目上表现不佳,其中在标志检测中,近一半样品存在问题。

天津市消协相关负责人介绍,本次比较试验样品是从天津市商场实体店以及网购交易平台随机购买,共涉及31个品牌40个批次拉杆箱式学生书包,实际有效样品为39个批次,样品价格从96元至550元不等。

安徽破获特大制售假证案 查缴假冒证件1.7万余份

新华社

记者日前从安徽省滁州市公安局了解到,当地警方捣毁一个制售假证窝点,查缴身份证、驾驶证、房产证、结婚证等各类假冒证件1.7万余份、各类公章6319枚。

今年7月上旬,滁州市经开区警方从一条喷绘于路面上的办证广告入手,发现其背后隐藏着一个制售假证的犯罪窝点。7月23日,警方在安徽省合肥市一城中村内,将正在制作假证的犯罪嫌疑人孙某兵、凌某华当场抓获。警方初步查明:孙某兵、凌某华系夫妻关系,他们与其儿子孙某共同从事制售假证的违法犯罪活动。记者了解到,孙某已于近日投案自首,孙某兵、凌某华目前已被刑事拘留。

疫情期间

半数美国人存钱超过以往水平

新华社

据美国《新闻周刊》网站8月25日报道,自新冠肺炎疫情暴发以来,尽管金融危机迅速蔓延,失业率居高不下,但仍有半数美国人存下更多钱或者削减债务。

美国公共事务研究中心最近进行的一项民调发现,45%的美国人表示他们比往常在银行存了更多钱,26%的人说他们偿还债务的速度比疫情暴发前更快。

据美联储数据,今年2月以来,美国人的银行存款增加了1.3万亿美元,增幅达56%。大约三分之二的受访者说,他们在疫情期间的开支比平常要少,原因是创纪录的失业率以及今年春天商店和餐馆大规模关门。